# TP12-c.py

001| import random as rd
import matplotlib.pyplot as plt
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# Premiére partie : Le module Random

def

def

def

fonctionl(n):

L=[1]

for i in range (0,n):
L.append(rd.randint(1,n))

return(L)

fonction2(n):

L=[]

for i in range (0,n):
L.append(rd.randint(1,n))

L.sort()

return(L)

fonction3(n):

L=[1]

for i in range (0,n):
L.append(rd.uniform(-10,10))

L.sort()

return(L)

# Deuxieme partie : Complexité quadratique vs complexité linéaire

# 2.

def

def

def

1. Evaluation naive d'un polyndme

evaluationl_modif (A, x):
n = len(A)

s = 0.0

compteur = 0

for k in range(n):

p=1.0
for i in range(k):
p=p*X

compteur+=1
s =5 + A[k] * p
compteur+=2
return(s,compteur)

fonction4(n):

d=rd.randint (0, (n-1))

A=[1]

for i in range (0,d):
A.append(rd.uniform(-5,5))

x=rd.uniform(-2,2)

a,b=evaluationl modif(A,x)

return(b)

fonction5(N):

Y=[1

X=[1

for n in range(1,N+1):
X.append([n])
A=[1
for i in range (0,n):
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# 2.

def

def

def

# 2.

def

def

A.append(rd.uniform(-5,5))
x=rd.uniform(-2,2)
a,b=evaluationl modif(A,x)
Y.append([b])

plt.plot(X,Y)
plt.show()

2. Amélioration de 1'algorithme

evaluation2_modif (A, x):

n = len(A)
s =0.0
p=1.0
compteur=0

for k in range(n):
s =5 + A[K] * p
p=p*Xx
compteur+=3
return(s, compteur)

fonction6(n):

d=rd.randint (0, (n-1))

A=[1]

for i in range (0,d):
A.append(rd.uniform(-5,5))

x=rd.uniform(-2,2)

a,b=evaluation2 modif(A,x)

return(b)

fonction7 (N):

Y=[1]

X=[1

for n in range(1,N+1):
X.append([n])
A=[1]
for i in range (0,n):

A.append(rd.uniform(-5,5))

x=rd.uniform(-2,2)
a,b=evaluation2 modif(A,x)
Y.append([b])

plt.plot(X,Y)

plt.show()

3. Algorithme de Horner
evaluation3_modif (A, x):

n = len(A)
s =0.0
compteur=0

for k in range(n-1,-1,-1):
s = s * x + A[k]
compteur+=2

return(s,compteur)

fonction8(n):

d=rd.randint(0, (n-1))

A=[1]

for i in range (0,d):
A.append(rd.uniform(-5,5))

x=rd.uniform(-2,2)

a,b=evaluation3 modif(A,x)
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return(b)

def fonction9(N):

Y=[1]

X=[1]

for n in range(1,N+1):
X.append([n])
A=[]
for i in range (0,n):

A.append(rd.uniform(-5,5))

x=rd.uniform(-2,2)
a,b=evaluation3 modif(A,x)
Y.append([b])

plt.plot(X,Y)

plt.show()

# Troisiéme partie : Complexité linéaire vs complexité logarithmique
# Schéma linéaire

def recherche_lineaire(L,x):
i=0
while i<len(L):
if L[1i]==x:
return(i)
else:
i+=1
return(i)

def fonctionl0(n):
L=fonctionl(n)
return(recherche lineaire(L,0))

def fonctionll(N):

X=[1

Y=[1]

for n in range(1,N+1):
X.append(n)
Y.append(fonctionl0(n))

plt.plot(X,Y)

plt.show()

def fonctionl2(n,NB):
som=0
for i in range(1,NB):
L=fonctionl(n)
x=rd.randint(0,n)
som+=recherche lineaire(L,Xx)
return(som/NB)

def fonctionl3(N,NB):

X=[1

Y=[1

for n in range(1,N+1):
X.append(n)
Y.append(fonctionl2(n,NB))

plt.plot(X,Y)

plt.show()

# Schéma logarithmique
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def

def

def

recherche_dichotomique(L,x):
deb=0
fin=len(L)-1
compteur=0
while deb<fin:
m=(deb+fin)//2
if x==L[m]:
compteur+=1
return(True, compteur)
elif x<L[m]:
compteur+=2
fin=m-1
else:
compteur+=2
deb=m+1
if x==L[deb]:
compteur+=1
return(True, compteur)
else:
compteur+=1
return(False, compteur)

fonctionl4(n):

L=fonction2(n)

a,b=recherche dichotomique(L,0)
return(b)

fonctionl5(N):

X=[1

Y=[1]

for n in range(1,N+1):
X.append(n)
Y.append(fonctionl4(n))

plt.plot(X,Y)

plt.show()



